

鄞奉片区将打造成滨水复合功能区

北至长春路,东至奉化江,南至杭甬高速公路,西至南塘河 形成“一轴两带、一核四片”总体布局

本报讯(记者冯璋 通讯员叶建明)记者昨天从市规划局网站获悉,《宁波市鄞奉片区(HS17)控制性详细规划》开始批前公示。按照公示内容,作为宁波的西南门户,今后鄞奉片区将规划形成“一轴两带、一核四片”的总体布局结构,打造成滨水复合功能区。

杭甬高速公路,西至南塘河,规划总面积192.2公顷。根据城市总体规划,今后鄞奉片区将打造成以商务、居住和文化休闲商业为核心的滨水复合功能区。到2020年,该片区规划人口3.2万人。

整个南塘河历史文化街区的定位是,融历史古迹、文化观光、民俗休闲于一体,展现宁波水乡特征。街区格局是由古老的街巷、古河道、桥梁、建筑院落等组成的商贸与居住地。

文化街区,因此历史文化街区的保护和开发也成了鄞奉片规划的重点。规划将南塘河历史文化街区分为两个等级的保护区域。

此外,因为地块内有南塘河历史街区,因此历史文化街区的保护和开发也成了鄞奉片规划的重点。规划将南塘河历史文化街区分为两个等级的保护区域。

灰霾雾霾竞相压城

江北出现短时严重污染,海曙等地出现短时重度污染

本报讯(记者曹爱方)昨日下午起,一片弥天的灰霾开始笼罩全城。来自市环境监测中心的信息显示,17日我市局部区域、局部时段空气质量出现了重度污染甚至严重污染。

记者从市空气质量信息发布平台上看到,17日上午10时,全市平均AQI为77,空气质量呈现良好状态。但是,从中午起,我市空气质量开始急剧下降并不断恶化。12时,全市平均AQI为135,显示空气质量为轻度污染;到下午4时,全市平均AQI已上升至153,空气质量达到了中度污染状态。

记者发现,到晚上7时,全市平均AQI已达186,虽然空气质量仍然呈现中度污染状态,但各地空气污染状况却发生了明显的变化;三江中学站点AQI已达到347,显示空气质量已经处于严重污染状态;市环境监测中心、浙江万里学院等7个站点AQI均在200以上、300以下,显示海曙、鄞州、慈溪、余姚、奉化等地空气质量为重度污染。

据分析,出现灰霾、雾霾竞相压城现象,主要是受极端气候条件的影响。17日,我市大气边界层较低,导致扩散条件较差。17日白天以北风为主,但风力较小,不利于大气中污染物的扩散。晚上空气湿度增大,为污染物的集聚创造了更好的条件,导致大气中的污染物浓度不断上升,空气质量越来越差。

据气象预报,18日我市有望迎来降雨,空气质量预计将会好转。

姚江大桥社会车辆单行首日 早高峰周边道路 交通压力有点大

本报讯(记者王晓峰 通讯员陆明光 周瑾)从昨天早上7时30分开始,姚江大桥施工大修,机动车(除公交外)实行西往东单向通行。由于姚江大桥所在的环城北路本身东西双向流量较大,单行后给周边的道路增加了不少压力。

据公安交警部门观察,昨日早高峰期间,姚江大桥所在的区域总体交通流量变化不大。但周边道路交通压力较大,其中湾头大桥左转进入丽江东路的交通流量增加明显,通行需要两三个灯次。进而使得丽江东路东往西、华辰大桥北往南车辆增多,通行速度下降。此外,大闸路、永丰桥、永丰北路一线流量增多;环城北路西往东车流也受到了单行首日的影,一度从永丰北路路口排队至翠柏路路口。

据悉,为了应对姚江大桥周边可能出现的早高峰拥堵,交警部门提前发送了提醒短信,效果较为明显。到昨天上午9时15分,这个片区的交通流量逐渐回落,和以往相比,早高峰延长了半个小时。总体交通流量并未发生较大改变。

宁波海关查获近18万支仿真枪



本报讯(俞永均 李立志 韩思齐)日前,宁波海关在出口货运渠道查获一批禁止出境的仿真枪,数量为179880支。

海关工作人员介绍,根据缉私情报,他们对义乌某公司申报出口的一批货物进行布控查验后发现,实际装箱货物除了申报的化纤装饰品、扑克等商品外,还有一批塑料制疑似仿真枪支的商品未申报。

据介绍,纳入医疗责任保险的村卫生室投保费用按医护人员数核定,每家2000元至7000元不等。全市313家村卫生室全年投保费用共计83.11万元。在投保年度内,“共保体”最高可为每家村卫生室累计理赔30万元。

一季度我市银行业不良贷款率低于全省

本报讯(记者杨绪忠 通讯员屠黎黎)昨天,宁波银监局发布消息称,2014年一季度,全市银行业金融机构资产规模平稳增长,不良贷款率低于全省平均水平。

按五级分类口径统计,截至3月末,全市银行业金融机构本外币不良贷款余额242.36亿元,比年初增加32.33亿元,不良贷款率为1.75%,低于全省平均水平0.16个百分点。

浙江省电力公司或者微信号“sgcc-zj”添加关注,也可以通过扫描“二维码”添加关注。之后,与自家的用电户号进行绑定。绑定过程若有问题,可直接拨打95598服务热线。

深入开展群众路线教育实践活动

“老乡镇精神”传帮带 85后乡镇干部 求教群众工作

本报讯(记者黄合 通讯员季宁 华立峰)“在走村入户中如何赢得老百姓的信任?”“联村工作中如何维护好村干部之间的团结、发挥他们的作用?”……近日,在宁海县桥头胡街道的青年干部“老乡镇精神”学习会上,85后干部抛出一个接一个的问题,向当地资深乡镇干部求教“群众工作”。

“讲大道”的 “百姓宣讲团”

日前的一天晚上,象山县鹤浦镇牧童岙村在夜色中更显静谧,位于村东首的农民会所却是灯火通明、人声鼎沸。一堂以党的群众路线教育实践活动为主题的宣讲课正在进行。

讲课的是鹤浦镇“百姓宣讲团”成员章朝华,他方言中偶尔夹杂几个普通话词汇,围坐在他周围的是村里的28名党员。

来自宁波海关的最新数据显示,今年第一季度,宁波口岸进口牛肉311.7吨,价值955.2万元,同比分别增加3倍和3.2倍。进口均价为每吨3.2万元。主要进口市场为澳大利

宁波口岸首次进口冻猪肉 一季度进口牛肉近千万元

本报讯(俞永均 李鹏程)日前,由国内肉类加工龙头企业双汇集团采购的2217吨进口冻猪肉从宁波保税区分关,这批冻猪肉价值2687万元,从美国进口。据悉,这是宁波港口为双汇集团在南方的战略合作港口后首次进口冷冻猪肉制品,意味着宁波口岸进口肉类的新突破。

宁波市电力公司“微”服务,市民足不出户可查询缴纳电费

西堤华府前期物业服务招标公告

西堤华府小区位于马渚变电所东侧地块,南临余马路,东侧为规划道路,总建筑面积:70348平方米(其中住宅:49940平方米,商辅:4415平方米,地下15136平方米),建筑性质为住宅、商辅。现就前期物业管理面向社会公开招标,有关内容公告如下:

一、招标单位:余姚兆通房地产开发有限公司
二、招标人资格要求:
1.具有国家三级及以上资质证书的物业服务企业。
2.外地企业须在投标截止日期前办理进浙备案手续。

关于姚江大桥、运河桥大修期间公交线路调整补充公告

为保障姚江大桥大修工程的顺利实施,根据现状通行情况,决定原自2014年4月21日采取的公交单向通行方案提前至2014年4月19日开始实行。具体措施如下:

宁波市公安局交通警察局
宁波市城市客运营管理局
宁波市市政管理处
2014年4月17日